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ACTA No. 05 

 
DATOS GENERALES  
 

FECHA: Bogotá D.C., mayo 05 de 2023 

HORA: De 11:04 a 12:11 horas 

LUGAR: Reunión virtual – Microsoft teams 

ASISTENTES: Andrés Felipe González – Grupo evaluación de proyectos MVCT. 
Yessica Muñoz – Apoyo Secretraría de Obra Públicas El Tambo, Cauca. 
Lizeth Amelia Cruz - Apoyo Secretraría de Obra Públicas El Tambo, Cauca. 

INVITADOS: N/A 

 
  
ORDEN DEL DIA: 
 
1. Contextualización. 
2. Socialización de observaciones para el proyecto. 
3. Conclusiones y compromisos. 
 
DESARROLLO: 
 
1. Contextualización 

 
Seguimiento a las principales observaciones resultantes de la Revisión Documental Preliminar con 
énfasis en el plano predial correspondiente al proyecto “CONSTRUCCIÓN DE UNIDADES 
SANITARIAS CON SANEAMIENTO BÁSICO PARA VIVIENDA RURAL DISPERSA EN EL TAMBO”. 
 
2. Socialización de observaciones 
 
Se inicia la reunión por parte de Andrés F. González Evaluador Preliminar, ofreciendo la 
bienvenida a la ingeniera Yessica y también a la ingeniera Lizeth que ingresa después de pasados 
algunos minutos, se indica que la reunión es con el fin de conocer el adelanto y proceso trámite de 
los documentos faltantes. 
 
Primero se comenta por parte de las diseñadoras que están adelantando la información que se 
pide en su momento por la ing. Johanna en el componente predial, como requieren obtener 
información de los beneficiarios del proyecto aún no han logrado obtener toda la información de 
los 509 predios, sin embargo, se indica que falta poco y serán enviados en la misma tarde del 05 
de mayo de 2023. 
 
Luego se asesora a la alcaldía por parte de Andrés en el diligenciamiento del Formato 1 Carta de 
Presentación, se cuentan con varias inquietudes que son resueltas en la mesa de trabajo, no 
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queda completamente diligenciada, se adelantará el diligenciamiento completo por parte de las 
profesionales de apoyo de la Secretaría de Obras de El Tambo y finalmente se subsanará. 
 
Para finalizar se comentan otras dudas por parte de las ingenieras con respecto a todos los 
requisitos pedidos desde la primera mesa de trabajo, sin embargo, la más importante es el 
informe de interventoría, se indica nuevamente que se deben guiar con lo pedido en la resolución 
0330 de 2017 y resolución 0661 de 2019 para tener a quién sea idóneo pueda dar aprobación a 
este tipo de proyecto de Unidades Sanitarias. 
 
3. Conclusiones y compromisos 
 
Para finalizar se compromete la alcaldía de El Tambo (Cauca) a presentar todas las observaciones 
que se han socializado en la revisión documental para el proyecto en el transcurso del mes de 
mayo. De igual manera indican que se entregará la información con respecto a los datos faltantes 
en el plano predial, esto es el mismo día de la reunión viernes 05 de mayo de 2023, con el fin de 
continuar con las subsanaciones del proyecto, ya que la información que se proporciona en el 
plano predial es crucial para poder conocer junto al apoyo técnico del VASB la ingeniera Johanna 
Ubaque cuales son los predios que pueden ser beneficiados con el proyecto y generar el requisito 
(plano predial) para ser subsanado en esta de Revisión Documental. 
 
COMPROMISOS  
 

# Compromiso Responsable(s) Fecha límite de 
cumplimiento 

1 Entrega información de 
beneficiarios del proyecto. 

Yessica Muñoz – Apoyo Secretraría de 
Obra Públicas El Tambo, Cauca. 
Lizeth Amelia Cruz – Apoyo Secretraría 
de Obra Públicas El Tambo, Cauca. 

Viernes 05 de 
mayo de 2023 

 

2 Entrega de documentación 
faltante para el proyecto. 

Yessica Muñoz – Apoyo Secretraría de 
Obra Públicas El Tambo, Cauca. 
Lizeth Amelia Cruz – Apoyo Secretraría 
de Obra Públicas El Tambo, Cauca. 

Transcurso del 
mes mayo de 

2023 
 

 
FIRMAS: En anexos se comprueba asistencia de las personas indicadas en el numeral de 
asistentes. 
 
Elaboró: Andrés Felipe González Meneses. 
Fecha: 08 de mayo de 2023. 
 
ANEXOS 
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